

一切都是最好的安排 厦大·余绍敏

因多友会而起缘分，在于我，始于 2008 年的香港，续于其后的南京、厦门、香港、台北、川西和广州，一次又一次奇妙的相聚、欢愉的交谈、难舍的分离和再聚的期盼，就这样悄悄地沉淀在记忆里，等着下一年被唤醒。佛家说遇见就是缘分，缘起于何时，终于何处，总有它的道理，于我，相聚时珍惜，分离时怀想，足矣。

到了广州的第一个晚上，玉莲就把我拽出去散步。我深知她是路痴我是路盲，加上手机剩下 3% 的电量而充电宝又没带在身边，不由得心里弥漫起不安全感。在祖国广袤天地新疆成长起来的玉莲有着天不怕地不怕的精神，拍着胸脯说“有我呢”，就带头走进昏暗的路灯光里——掏出手机开始拍照了！



师~傅~~有~妖~怪~

不出所料，我们走着聊着、聊着走着就迷路了，玉莲喊住远远经过的学生问路然后成功地找回了酒店。为此她很是得瑟，毫不留情地讥笑了我老半天……邓理峰老师说我们“姐妹两个，形影不离”还真是说对了，我们就是这样一路相爱相杀，直到她在机场闸口与我挥手作别。玉莲的直爽真诚和古灵精怪奇妙地结合在一起，有时候是暖心的大姐姐，有时候又像恶作剧的小朋友，有她相伴，着实不知寂寞为何物。

老友相聚之外，结识新朋也是多友会馈赠的好礼。29 日下午陈敏老师问我是否可以和金梅“同居”时，我很开心地答应了，但是我俩都以为对方会搬到自己的房间，稀里糊涂地混过了一个晚上，到 30 日早上临出发时我们才在大堂碰面。时间紧迫，金梅当机立断说马上把她的东西搬到我的房间——于是我俩飞奔上楼，在金梅房间一通扫荡，再飞奔下楼对着总台说了一声“xx 房退房”，转身抛下一头雾水的总台服务员就跑上了大巴车。高效而又仓促的我们拉下了金梅的身份证，开启了金梅此后每天失而复得一件宝物的序幕。



在台风前夕的下川岛，玉莲和金梅共同导演了我们一众女子的沙滩大片。尽管我大厦门有许多足以媲美此地的沙滩，我还是必须说，这片沙滩收获了最多的欢声笑语。果然重要的不是风景，而是你和谁在一起。



一群作妖的女子和一个被抓来的壮丁

入住温泉酒店的下午，金梅去一楼小卖部买了德国啤酒、珠江啤酒、芭乐汁等各色饮品和瓜子、饼干，拉来了邻屋的晓华和宜虹老师，请我们欢享一顿开心“大餐”。直到现在我还惦记着那罐珠江啤酒“加1元送一罐”的拉环，因为走得匆忙，没来得及去兑奖。



太多美好的瞬间。经年之后，我想我还会记得观看《阿罩雾风云》和聆听李岗导演讲述创作经历时直达心灵深处的触动和思考，跟随志安院长迅捷的步伐参观中大传设学院时对这个充满生命力的年轻团队油然而生的钦佩，在微信群里多友们争先恐后向中大传设学院表忠心时的欢乐。还有因为夸赞师母而脸泛红晕的李老师，事事亲力亲为、皱着眉头也无比美丽的陈敏，在珠江夜游的船上久久伫立船边感叹“好浪漫啊”的温婉的陈侠，乖巧可人的甜甜和子豫、及时挽救我于误机边缘的暖男同同，当然还有岭南印象园的烈日、沙面的小雨、雨中的小蛮腰、令人赞不绝口的海鲜大餐和渔村小铺美味的榴莲冰棍……

就像金梅说的，“一切都好完美啊”。

